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Correnti Cariche .. —
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Noto che W~ s1 accoppiano sempre a stati di
chiralita levogira: 7, =x.v.t"x.
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Seoppio il tripletto di I; con un singoletto

= Yy, dove: v=do).

- I a corrente elettromagnetica si pud quindi
SCrivere:




Iplamenti Levo Ir] e Destro 1Kl

Meue dojnsieme le COSC aPPILESE..

R L S A
forha co due costanti di accoppiamento,

|= ISPET 1 campi:

g ; . \
e 7B, per cuil ’accoppiamento ¢:

-~ SUR) < UD=-iew, +E1B) , dove:
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I, +7,
e 1oltre valgono le:




Mixing delle correntiy

B, cos@y) sen(Oy) _Au

i

W?|-sen(0,, cosw) Z

i i

en(GW)+Z cos(0y,)
cos(GW) Z sen(By,)

e I i

_,' —= .1(gsen((9w)J3 +g'cos(0, )—)A -i(gcos(@, )7, -g'sen(®,, )_)Z

, ora |’accoppiamento ¢:

da . =]+ ;Jf{ s1 trova: e = gsen(0,, ) = g'cos(0y, )

da cui: tan(0, ) = % ||- 0,, = arctan( % ) = cos t.
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Correnti Neutre: -
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Dfda _—'~.-_ -:'i(gsen(@w).]fl —kgvcos(()W)TM)All -i(g COS(ew)Ji -g'Sen(GW)%)Z“
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i jendo 1 =20:-) e prendendo solo la
= rte delle Correntl Neutre, ovvero quella
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= che moltiplica Z , si ha:
-i((geos(0y ) + g sen(eW»Ji -g'sen(0,)I;"™)Z,
Ricordando e¢=g@n®y)  s1 ha:
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ello che abblamo 1mparato poss1am0
per le' N -
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Inoltre gli accoppiamenti Levogiri e Destrogiri

per lo Z" sono:
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HARIMI detector: 1986

Caloriniairds spettrometro In e, campo MAagNELIco
torolclala N ——
S E=01157/(E/GeV)25+0.0127.

Deiecigs esposto ad Unifascio dif meutrini 1. NBB;, con
momerrse EIFL60IGeV/C.

onrlr diftipe WBB.

BEEREliminare il fondo, dovuto a decadimenti adronici di
_lgg'gﬁo—e Memento sconosciuti, erano stati posti 1.5 m di Fe
—assorhitore proprio all’ imboccatura del tunnel di

decadimento.
Neutrini prodotti da decadimenti di pioni e kaoni.

Al termine del tunnel di decadimento gli adroni superstiti
eramno assornbiti da uno scudo di Fe di 185 m.

| dati sono stati presi con flussi di neutrino/antineutrino pari
a circa 3/1.
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ERN-IDHS detector (1986

WEGHEGNOroidali T EesscintillatorieCamere a ariit.

e i) £ S e iel fasuo d| REULrnI B NBIB con momento;di
DiGevie. ER—

SEEIelRaialtipe WEB, dovuto a decadimentiradronici di
egr 01! rOmento SCOMOSCIUIL.

ar ovv Ae a Cio erano stati posti 1.5 m di Fe
U Irglgogezit] g del' tunnel di decadimento.

HiE _1( Braeiidati con neutrino nello stato iniziale, 10% con
= ﬂﬂﬂeutrlno

‘*Per dlstlnguere CC da NC veniva osservata la lunghezza L
dell*evento.

=

=75+38In(E
I’energia della cascata adronica.

/1 GeV), In centimetri di Fe; E

cut shower shower

Per NC: E =E.; E, € I’energia degli adroni.

PE-CCAET — contiene anche I'impulso (di circa 3 GeV)
deposﬂato Jal muone nei primi 1.5 m di Fe.

shower
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- Sperimentalmente .. (CHARM)
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Nel grafico (a) sono riportati gli eventr NC,
mentre m (b) quelli CC.

Problemi col fondo WBB: eventi CC con elettroni catalogati NC .




=%~Sezioni d’urto

d urto delle CC vN— MX C:

A do
7/2MN<E E, )y d(E, -E,)E,)]
NC VvIN— VN, si hanno due

¢ pplamentl U (dlStI‘lbllZlOIle 1sotropa,s=o0) €

_.l :-—-

gD (dlstrlbuzmne angolare (1-yf, s=1):

do
d dZ = 2 dZ
S E, DA, EE], " ol )

[Le u(x) e d(x) sono le densita di1 quark nei
nucleoni e le supponiamo uguali in NC e CC.

x[u(x)+d(x)]
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. CHARM detector™

NC/CC=RY=0.3093,

enr(RY)=0.0031.
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= CERN-DHS, detecioy

TR, f——— s i —

NC/CC=RY=0.3072,

rr(R") =(.0025 (stat.)+ 0.0020 (s1st.).
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NC/CC

m—

umdmi-t(-lﬂ_mﬁm) a2

(termme chece uguale per NC e




... ancora NC/CC w

[0 rea,'l_'é € cUAZIONT usate sSono diverse, esse
v delle correzioni dovute al mare di
il ark presenti nei nucleoni, questo

i 1butoe =/1

2

1 5 e e 5
Re= 2-seﬁ(ew)+§seri‘(ew)a+r) ;  RY=-ser (By)+gsen' 0y)(A+11)
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> risultato dir CHARIVI

metroliberopsens(0, ) sipuo;
1nare dalla relazione ricavata per RV.

[y [Ore ottenuto per sen®(0,,) ¢ dunque il
5.; ente

sen2(e )=0.2356,
err(sen?(6,,))=0.0050.
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. risultato. di CERN-DHS

I g—— s —

[l pei metro [ibero sen2(9 ) Si puo
[Eieminare dalla relazione ricavata per RY.

_[L- orc ottenuto per sen(0, ) ¢ il seguente:

~sen’(8,)=0.225,
ern(sen(0,,))=0.005.




o cenmiisu Nufe\.

SCI nrJJJ £lie re+spettrometro tormdale N fEKrOo.

2 fasc] guUrls cll glatfiglalo wacl zigiilglEteeiele) i
MNeutrinig rodottl dalfdecadimento di pioni e kaoni, generati
clel 9roigs INGIfB00 GeV. coniun bersaglio isoscalare dil BeO:

Corltelf _.nazm_ne difantineutrini in un fascio di' neutrini
rJAJJ‘ 4000, minore di 1/500 I"altra.

amimazioni di neutrini elettronici: 1.3% in un fascio di
;ﬁéiélfrml muoenicie 1.1% in guello di antineutrini.

= Glreventi anallzzatl In guesto esperimento sono quelli che
depositano un’energia pari ad almeno 20 GeV nel detector.

Iniguesto modo viene notevolmente ridotto I’errore dovuto
aglireventi generati dai Raggi Cosmici.

Analisi su un totale di 1.3 milioni di neutrini e 0.3 milioni di
antineutrini con energia di circa 125 GeV.
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psperimentalmente NulieVas.
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Sopra sono gli eventi CC e sotto quelli NC.




. a‘(‘:ﬁ‘%-cenni suNuTeV. (1999);
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Siionda un lavorerdir Paschos e Wollenstein:

AR SR B
f(( T;')-1+RV/Ranti-V)=o 5326.

Polg 2% ed r sono entrambi ca. 0.5, significa

chig I V—Ralntl Ve quindi la parte in sen*(0,,)

== _.. = __ —
e ;..-—II- =
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§c0mpare

[l'valore sperimentale ottenuto é:
sen?(0y,)=0.2253,

err(sen?(6y;))=0.0019 (stat.)+0.0010 (sist.).




